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DISTRIBUCIONES DE FRECUENCIA MARGINALES DEL ESTUDIO 2976 CUESTIONARIO O MUESTRA 0

PREGUNTA 1
Para empezar, refiriéndonos a la situacién econdémica general de Espana, écémo la calificaria Ud.: muy
buena, buena, regular, mala o muy mala?

o°

(N)

Muy buena 0.0 (1)
Buena 0.6 (16)
Regular 8.3 (207)
Mala 37.9 (942)
Muy mala 52.9 (1313)
N.S. 0.2 (4)
TOTAL 100.0 (2483)
PREGUNTA 2

Y, ¢écree Ud. que la situacidén econdmica actual del pais es mejor, igual o peor que hace un afo?

o°

(N)

Mejor 5.7 (142)
Igual 27.4 (680)
Peor 65.9 (1637)
N.S. 0.6 (14)
N.C. 0.4 (10)
TOTAL 100.0 (2483)
PREGUNTA 3

Y, écree Ud. que dentro de un afo la situacién econémica del pais sera mejor, igual o peor que ahora?

% (N)
Mejor 19.2 (477)
Igual 32.0 (794)
Peor 40.2 (998)
N.S. 8.4 (208)
N.C. 0.2 (6)
TOTAL 100.0 (2483)
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PREGUNTA 4

Y refiriéndonos ahora a la situacién politica general de Espafa, écémo la calificaria Ud.: muy buena,
buena, regular, mala o muy mala?

o°

(N)

que la situacioén politica actual del pais es mejor, igual o peor que hace un ano?

Muy buena 0.0 (1)
Buena 2.6 (64)
Regular 17.1 (424)
Mala 36.3 (902)
Muy mala 41.1 (1021)
N.S. 2.6 (65)
N.C. 0.2 (6)
TOTAL 100.0 (2483)
PREGUNTA 5

Y cree Ud.

% (N)

Mejor 6.5 (162)
Igual 47.5 (1179)
Peor 42.6 (1057)
N.S. 3.0 (74)
N.C. 0.4 (11)
TOTAL 100.0 (2483)
PREGUNTA 6

Y, écree Ud. que dentro de un afo la situacidn

politica del pais sera mejor, igual o peor que ahora?

o°

Mejor
Igual
Peor
N.S.
N.C.
TOTAL

12.
43.
33.
10.

100.
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PREGUNTA 7

éCual es, a su juicio, el principal problema que existe actualmente en Espafa? ¢Y el segundo? &Y el

tercero? (MULTIRRESPUESTA).

o°

E1l paro

Las drogas

La inseguridad ciudadana

E1 terrorismo, ETA

Las infraestructuras

La sanidad

La vivienda

Los problemas de indole econdmica
Los problemas relacionados con
la calidad del empleo

Los problemas de la agricultura,
ganaderia y pesca

La corrupcién y el fraude

Las pensiones

Los politicos en general, los
partidos politicos y la politica
Las guerras en general

La Administracién de Justicia
Los problemas de indole social
E1 racismo

La inmigracion

La violencia contra la mujer
Los problemas relacionados con
la juventud

La crisis de valores

La educacién

Los problemas medioambientales
E1l Gobierno, los politicos y los
partidos concretos

E1 funcionamiento de los
servicios publicos

Los nacionalismos

Los problemas relacionados con
la mujer

E1l terrorismo internacional

Las preocupaciones y situaciones
personales

Estatutos de autonomia

Las negociaciones con ETA

La reforma laboral

Los recortes

Bancos

Subida del IVA

Desahucios

Fraude fiscal

Otras respuestas

Ninguno

N.S.

N.C.

TOTAL

30.
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PREGUNTA 7a

Principal problema que existe actualmente en Espafa.

o°

(N)

E1l paro

Las drogas

La inseguridad ciudadana

La sanidad

La vivienda

Los problemas de indole econdmica
Los problemas relacionados con la
calidad del empleo

Los problemas de la agricultura,
ganaderia y pesca

La corrupcién y el fraude

Las pensiones

Los politicos en general, los partidos
politicos y la politica

Las guerras en general

La Administracién de Justicia

Los problemas de indole social

La inmigracién

La violencia contra la mujer

Los problemas relacionados con la juventud
La crisis de valores

La educacioén

E1l Gobierno, los politicos y los
partidos concretos

E1 funcionamiento de los servicios
publicos

Los nacionalismos

Estatutos de autonomia

Los recortes

Bancos

Subida del IVA

Desahucios

Fraude fiscal

Otras respuestas

N.S.

N.C.

TOTAL
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PREGUNTA 8
¢Y cudl es el problema que a Ud.,
(MULTIRRESPUESTA) .

personalmente,

o°

E1l paro 48.
Las drogas 0.
La inseguridad ciudadana 1.
E1 terrorismo, ETA 0.
Las infraestructuras 1.
La sanidad 12.
La vivienda 3.
Los problemas de indole econdmica 35.

Los problemas relacionados con

la calidad del empleo 4.

Los problemas de la agricultura,

ganaderia y pesca 0.

La corrupcién y el fraude

Las pensiones

Los politicos en general, los
partidos politicos y la politica
Las guerras en general

La Administracién de Justicia
Los problemas de indole social
E1 racismo

La inmigracion

La violencia contra la mujer

Los problemas relacionados con
la juventud

La crisis de valores

La educacién

Los problemas medioambientales
E1l Gobierno, los politicos y los

partidos concretos 0.

E1 funcionamiento de 1los

servicios publicos 0.
Los nacionalismos 0.

Los problemas relacionados con

la mujer 0.

E1 terrorismo internacional
Las preocupaciones y situaciones
personales

Estatutos de autonomia

Las negociaciones con ETA
La reforma laboral

Los recortes

Bancos

Subida del IVA

Desahucios

Fraude fiscal

Otras respuestas

Ninguno

N.S.

N.C.

TOTAL 100.
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le afecta mas?

¢Y el segundo?

¢Y el tercero?
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PREGUNTA 8a

&Y cual es el problema que a Ud., personalmente, le afecta mas?

o°

(N)

E1l paro

La inseguridad ciudadana

Las infraestructuras

La sanidad

La vivienda

Los problemas de indole econdmica
Los problemas relacionados con la
calidad del empleo

Los problemas de la agricultura,
ganaderia y pesca

La corrupcién y el fraude

Las pensiones

Los politicos en general, los partidos
politicos y la politica

Las guerras en general

La Administracién de Justicia

Los problemas de indole social

La inmigracién

Los problemas relacionados con la juventud
La crisis de valores

La educacion

E1l Gobierno, los politicos y los
partidos concretos

E1 funcionamiento de los servicios
publicos

Los nacionalismos

Los problemas relacionados con la
mujer

Las preocupaciones y situaciones
personales

Estatutos de autonomia

La reforma laboral

Los recortes

Bancos

Subida del IVA

Desahucios

Fraude fiscal

Otras respuestas

N.S.

N.C.

TOTAL

N
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100.
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(946)
(9)
(8)

(101)

(16)

(457)

(54)

(7)
(39)
(112)

(45)
(1)
(6)

(88)

(11)

(42)
(3)
(3)

(35)

(131)
(140)
(2483)
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PREGUNTA 9
&Y cree que en el 2013 las cosas le iran mejor, igual o peor que en el 2012, con respecto a...?

No_proc- .

Mejor Igual Peor ede N.S. N.C. (N)
E1l trabajo 12.3 31.2 19.2 34.2 2.9 0.3 (2483)
Su familia o su vida
familiar 17.4 72.4 8.3 . 1.7 0.2 (2483)
Su situacién econdmica 13.2 45.1 37.0 . 4.4 0.2 (2483)
E1l tiempo libre del
que dispone 10.8 73.5 13.2 . 2.3 0.3 (2483)
Su vivienda 6.7 82.2 9.6 . 1.2 0.3 (2483)
Su salud o forma fisica 14 .1 64.1 16.6 . 5.1 0.2 (2483)
Su nivel
educativo/formacidn 15.7 78.6 4.0 . 1.2 0.6 (2483)
Sus relaciones afectivas 16.7 77 .1 3.1 . 2.5 0.7 (2483)

PREGUNTA 10

En politica normalmente se habla de 'ser de derechas' y de 'ser de izquierdas'. A continuacién voy a
leerle una serie de palabras y quisiera que me dijera, con respecto a cada una de ellas, si 1las
identifica Ud. mas con 'ser de derechas' o con 'ser de izquierdas'.

Ser de

Ser de izquier- .

derechas das Ambas Ninguna N.S. N.C. (N)
Igualdad 8.3 45.8 15.1 16.4 12.8 1.6 (2483)
Honradez 12.7 25.1 13.9 35.2 11.0 2.1 (2483)
Derechos humanos 9.1 41.6 19.2 14.3 14.2 1.7 (2483)
Tradicioén 55.6 10.4 10.8 8.1 13.4 1.7 (2483)
Libertad individual 13.3 42.3 15.6 11.9 15.0 1.9 (2483)
Progreso 17.8 36.1 15.4 17.0 12.1 1.7 (2483)
Orden 46.0 11.5 15.4 13.5 11.7 1.9 (2483)
Solidaridad 9.4 45.7 15.9 15.4 11.6 2.1 (2483)
Idealismo 16.7 38.2 16.2 11.9 15.3 1.7 (2483)
Tolerancia 10.4 45.5 14.4 14.7 13.1 1.9 (2483)
Eficacia 21.0 18.3 14.0 31.1 13.5 2.1 (2483)
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PREGUNTA 11

{Cémo se definiria Ud. en politica segun la siguiente clasificacioén?

o°

Conservador/a 12.8 (319)
Demécrata cristiano/a 4.7 (116)
Liberal 13.0 (323)
Progresista 8.7 (215)
Socialdemécrata 5.3 (131)
Socialista 13.7 (340)
Comunista 1.9 (48)
Nacionalista 3.3 (83)
Feminista 1.7 (41)
Ecologista 4.6 (114)
Otra respuesta 4.1 (101)
Apolitico/a 8.1 (200)
N.S. 13.9 (346)
N.C. 4.3 (106)
TOTAL 100.0 (2483)
PREGUNTA 11a

¢Y con alguna mas?

% (N)

Conservador/a 2.5 (63)
Demécrata cristiano/a 3.2 (80)
Liberal 4.7 (116)
Progresista 6.5 (162)
Socialdemécrata 2.8 (69)
Socialista 3.4 (85)
Comunista 1.0 (25)
Nacionalista 2.1 (51)
Feminista 2.5 (62)
Ecologista 5.9 (146)
Otra respuesta 1.7 (42)
Apolitico/a 0.0 (1)
N.S. 34.6 (859)
N.C. 29.1 (722)
TOTAL 100.0 (2483)
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PREGUNTA 12

Le agradeceria que me indicara si conoce a cada uno de los siguientes lideres politicos y qué valoracion
le merece su actuacidén politica. Puntlelos de 0 a 10, sabiendo que el O significa que lo valora 'muy mal'
y el 10 que lo valora 'muy bien'.

Muy mal Muy bien No

(0-1) (2-3) (4-6) (7-8) (9-10) conoce N.S. N.C (N)
Enrique Alvarez Sostres 2.1 1.2 1.7 0.3 0.0 86.2 7.1 1.3 (2483)
Joan Baldovi Roda 1.7 0.6 1.3 0.4 0.1 87.9 6.6 1.3 (2483)
Uxue Barkos 2.5 2.5 4.0 2.7 0.4 79.2 7.9 0.7 (2483)
Alfred Bosch 2.5 1.5 2.8 1.4 0.3 81.6 8.6 1.3 (2483)
Rosa Diez 10.5 11.0 29.8 10.9 1.9 22.6 12.6 0.5 (2483)
Josep A. Duran i Lleida 23.7 13.3 17.8 3.2 0.6 29.0 11.4 1.0 (2483)
Josu Erkoreka 7.7 3.6 6.8 1.3 0.2 70.2 9.3 0.8 (2483)
Mikel Errekondo 4.5 1.4 2.1 0.9 0.1 82.6 7.5 1.0 (2483)
Francisco Jorquera 2.9 2.1 2.9 0.5 0.2 81.4 8.3 1.6 (2483)
Cayo Lara 12.9 10.0 23.2 7.5 1.9 32.6 11.2 0.6 (2483)
Ana Maria Oramas 2.0 1.3 2.9 0.6 0.1 84.8 6.7 1.7 (2483)
Alfredo Pérez Rubalcaba 26.5 19.3 36.8 8.3 2.3 1.1 5.0 0.7 (2483)
Mariano Rajoy 39.6 17.4 29.0 7.0 2.5 0.5 3.3 0.7 (2483)
Carlos Salvador 1.7 1.1 0.8 0.2 0.0 88.0 6.2 2.0 (2483)

Desviacién
Media tipica (N)

Enrique Alvarez Sostres 2.72 2.38 (133)
Joan Baldovi Roda 3.06 2.76 (104)
Uxue Barkos 4.27 2.74 (302)
Alfred Bosch 3.69 2.78 (211)
Rosa Diez 4.33 2.50 (1594)
Josep A. Duran i Lleida 2.63 2.40 (1454)
Josu Erkoreka 2.85 2.53 (491)
Mikel Errekondo 2.50 2.67 (224)
Francisco Jorquera 3.01 2.48 (216)
Cayo Lara 3.88 2.62 (1379)
Ana Maria Oramas 3.43 2.50 (170)
Alfredo Pérez Rubalcaba 3.40 2.57 (2314)
Mariano Rajoy 2.81 2.69 (2372)
Carlos Salvador 2.28 2.25 (96)
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PREGUNTA 13

En su conjunto, ¢écomo calificaria Ud. la gestidén que estd haciendo el Gobierno del PP: muy buena, buena,

regular, mala o muy mala?

o°

Muy buena
Buena
Regular
Mala

Muy mala
N.S.

N.C.
TOTAL

23.
30.
35.

100.

(2483)

PREGUNTA 14

Y, en general, écémo calificaria la actuacién politica que estd teniendo el PSOE en la oposicién: muy

buena, buena, regular, mala o muy mala?

o°

(N)

Muy buena
Buena
Regular
Mala

Muy mala
N.S.

N.C.
TOTAL

24.
40.
28.

100.

OCNN®OWN W

(7)
(80)
(603)
(1005)
(716)
(66)
(6)
(2483)
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PREGUNTA 15

A continuacién voy a leerle la lista de las ministras y ministros que forman el Gobierno. Digame, por
favor, para cada uno de ellos si lo conoce y como lo valoraria en una escala de 0 a 10, sabiendo que el 0
significa que lo valora muy mal y el 10 que lo valora muy bien.

Muy mal Muy bien No .

(0-1) (2-3) (4-6) (7-8) (9-10) conoce N.S. N.C. (N)
Miguel Arias Canete 12.0 10.3 18.0 3.3 0.7 40.7 14.2 0.8 (2483)
Fatima Banez 15.3 8.3 10.8 1.0 0.2 52.8 10.2 1.3 (2483)
Jorge Fernandez Diaz 9.2 6.8 10.8 2 0.2 58.6 11.8 4 (2483)
José Manuel Garcia
Margallo 8.1 6.9 11.4 1.6 0.6 57.5 12.5 1.4 (2483)
Luis de Guindos 24.8 13.6 20.5 3.5 1.1 25.8 9.9 0.7 (2483)
Ana Mato 21.2 11.5 15.1 3.2 0.3 36.9 10.8 0.9 (2483)
Cristdbal Montoro 26.5 12.2 19.0 3.7 0.9 26.3 10.6 0.7 (2483)
Pedro Morenés 9.2 4.6 9.0 1.4 0.5 63.1 11.0 1.3 (2483)
Ana Pastor 15.2 10.9 18.2 3.6 0.8 39.3 11.0 1.1 (2483)
Alberto Ruiz Gallardén 30.8 16.0 26.5 6.1 1.9 9.8 8.3 0.6 (2483)
Soraya Saenz de
Santamaria 28.3 13.8 24.8 8.1 3.1 14.0 7.0 0.8 (2483)
José Manuel Soria 13.0 8.9 11.2 1.9 0.8 52.2 10.8 1.4 (2483)
José Ignacio Wert 30.4 8.9 10.6 2.3 0.8 38.7 7.4 0.8 (2483)

Desviacién
Media tipica (N)

Miguel Arias Canete 3.34 2.41 (1099)
Fatima Banez 2.40 2.26 (885)
Jorge Fernandez Diaz 2.92 2.30 (699)
José Manuel Garcia Margallo 3.25 2.42 (711)
Luis de Guindos 2.76 2.48 (1577)
Ana Mato 2.61 2.40 (1276)
Cristdbal Montoro 2.64 2.50 (1550)
Pedro Morenés 2.94 2.54 (611)
Ana Pastor 3.19 2.49  (1209)
Alberto Ruiz Gallardén 2.94 2.62 (2018)
Soraya Saenz de Santamaria 3.22 2.82 (1939)
José Manuel Soria 2.85 2.47 (886)
José Ignacio Wert 1.95 2.42 (1318)

PREGUNTA 16
E1l Presidente del Gobierno, Mariano Rajoy, ¢le inspira, personalmente, mucha confianza, bastante
confianza, poca o ninguna confianza?

% (N)
Mucha confianza 2.3 (58)
Bastante confianza 14.2 (353)
Poca confianza 28.4 (705)
Ninguna confianza 53.7 (1334)
N.S. 1.0 (25)
N.C 0.3 (8)
TOTAL 100.0 (2483)
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PREGUNTA 17
(Y el lider del principal partido de la oposicién, Alfredo Pérez Rubalcaba, le inspira, personalmente,

mucha confianza, bastante confianza, poca o ninguna confianza?

o°

(N)

Mucha confianza 0.
Bastante confianza 9.
Poca confianza 39.
Ninguna confianza 49.
N.S. 1.
N.C 0.
TOTAL 100.

(22)
(226)
(968)

(1217)
(42)
(8)
(2483)

PREGUNTA 18
Suponiendo que manana se celebrasen elecciones
votaria Ud.?

generales, es decir, al Parlamento espafol, éa qué partido

o°

PP 15.
PSOE 17.
IU (ICV en Cataluna) 6.
UPyD 3.
Ciu 1.
Amaiur 0.
PNV 0.
ERC 1.
BNG 0.
cC 0.
Compromis Equo 0.
FAC 0.
Geroa Bai 0.
Otros partidos 2.
Voto nulo 0.
En blanco 6.
No votaria 21,
No sabe todavia 17.
N.C. 2
TOTAL 100.

(4)
(70)
(6)
(165)
(533)
(426
(62
(2483

—_— — —
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PREGUNTA 19

En todo caso, épor cudl de los siguientes partidos siente Ud. mas simpatia o cudl considera mas cercano a
sus propias ideas? Puede decirme el nombre del partido,

esta tarjeta.

o°

(N)

PP 17
PSOE 20
IU (ICV en Cataluna)

UPyD

Ciu

Amaiur

PNV

ERC

BNG

cC

Compromis Equo

Geroa Bai

Otros partidos

Ninguno 36
N.S. 2
N.C. 3
TOTAL 100.

OO O0OO0OON -0 = Ww-~N

(442)
(514)
(189)
(87)
(48)
(16)
(24)
(59)

(5)
(15)
(9)
(20)
(901)
(67)
(78)
(2483)

PREGUNTA 19a

PROCEDE DE P18. SOLO A QUIENES, DE CELEBRARSE MANANA ELECCIONES,
CONTESTAN (97, 98 6 99 en P18). En todo caso,

0,

si prefiere,

el numero con el que aparece en

NO VOTARIAN, NO SABEN TODAVIA 0 NO

épor cudl de los siguientes partidos siente Ud. més
simpatia o cual considera mads cercano a sus propias ideas? Puede decirme el nombre del partido, o, si
prefiere, el ndmero con el que aparece en esta tarjeta.

o°

PP

PSOE

IU (ICV en Cataluna)
UPyD

Ciu

Amaiur

PNV

ERC

BNG

cC

Compromis Equo
Geroa Bai
Otros partidos
Ninguno

N.S.

N.C.

=y

[¢2]
A 01 4 OO0 0000000 =+ W= <N

TOTAL 100.
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PREGUNTA 19aa
VOTO+SIMPATIA (ELECCIONES GENERALES).

% (N)
PP 19.0 (472)
PSOE 21.7 (538)
IU (ICV en Cataluna) 7.8 (194)
UPyD 4.6 (114)
ciu 2.1 (51)
Amaiur 0.6 (14)
PNV 0.9 (22)
ERC 2.1 (52)
BNG 0.4 (9)
cC 0.3 (7)
Compromis Equo 0.9 (23)
FAC 0.0 (1)
Geroa Bai 0.2 (6)
Otros partidos 3.0 (74)
Voto nulo 0.2 (6)
En blanco 6.6 (165)
Ninguno 25.4 (630)
N.S. 2.3 (56)
N.C. 2.0 (49)
TOTAL 100.0 (2483)

PREGUNTA 20
Cuando se habla de politica se utilizan normalmente las expresiones izquierda y derecha. En esta tarjeta
hay una serie de casillas que van de izquierda a derecha. ¢En qué casilla se colocaria Ud.?

% (N)
Izquierda (1-2) 7.8 (194)
(3-4) 30.0 (746)
(5-6) 29.4 (729)
(7-8) 11.3 (281)
Derecha (9-10) 2.1 (53)
N.S. 10.9 (270)
N.C. 8.5 (210)
TOTAL 100.0 (2483)

Media 4.70
Desviacioén tipica 1.87
(N) (2003)

14
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PREGUNTA 21

Le voy a presentar ahora algunas férmulas alternativas de organizacién territorial del Estado en Espana.
Digame, por favor, con cudl estd Ud. mas de acuerdo.

o°

(N)

Un Estado con un Unico Gobierno

Central sin autonomias 24.2
Un Estado en el que las Comunidades

Autonomas tengan menor autonomia que

en la actualidad 14.5
Un Estado con Comunidades Auténomas
como en la actualidad 32.1

Un Estado en el que las Comunidades

Auténomas tenga mayor autonomia que en

la actualidad 11.0
Un Estado en que se reconociese a las
Comunidades Autoénomas la posibilidad

de convertirse en estados independientes 9.2
N.S. 7.7
N.C. 1.4
TOTAL 100.0

(600)

(359)

(797)

(273)

(228)
(190)
(36)
(2483)

PREGUNTA 22

¢{Cudl de las siguientes frases diria Ud. que expresa mejor sus sentimientos?

o°

(N)

Me siento Unicamente espanol/a 14.
Me siento mas espafiol/a que CCAA 7.
Me siento tan espanol/a como CCAA 54.
Me siento mas CCAA que espafiol/a 11
Me siento Unicamente CCAA 6
Ninguna de las anteriores 4
N.S. 0.
N.C. 0
TOTAL 100

(365)
(181)
(1352)
(296)
(156)
(105)
(12)
(16)
(2483)

PREGUNTA 23

i{Me podria decir si en las elecciones generales del 20 de noviembre de 2011...?

o°

(N)

~
©

O U W h O WL =

Fue a votar y voté

No tenia edad para votar

Fue a votar pero no pudo hacerlo
No fue a votar porque no pudo
Prefirié no votar

No recuerda

N.C.

TOTAL

—_
O oo uMNO =

Y
o

(1964
(38

(71
(382
(8
(13
(2483

— = ~— e ~— ~—
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PREGUNTA 23a

PROCEDE DE P23. SOLO A QUIENES FUERON A VOTAR Y VOTARON EN LAS ELECCIONES GENERALES DE 2011 (1 en P23).

¢Y podria decirme a qué partido o coalicidén votéd?

o°

PP 33.8 (663)
PSOE 27.7 (545)
IU (ICV en Cataluna) 7.8 (153)
UPyD 4.0 (79)
Ciu 2.5 (50)
Amaiur 0.8 (16)
PNV 1.1 (22)
ERC 2.1 (41)
BNG 0.5 (10)
cC 0.2 (3)
Compromis Equo 0.7 (14)
Geroa Bai 0.3 (6)
Otros partidos 2.1 (42)
En blanco 3.7 (72)
Voto nulo 0.9 (18)
No recuerda 2.4 (47)
N.C. 9.3 (183)
TOTAL 100.0 (1964)
PREGUNTA 23aa
RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES.
% (N)
PP 26.7 (663)
PSOE 21.9 (545)
IU (ICV en Cataluna) 6.2 (153)
UPyD 3.2 (79)
Ciu 2.0 (50)
Otros partidos 6.2 (154)
Voto nulo 0.7 (18)
No tenia edad para votar 1.5 (38)
En blanco 2.9 (72)
No voto 18.5 (460)
No recuerda 2.2 (55)
N.C. 7.9 (196)
TOTAL 100.0 (2483)
PREGUNTA 24
Sexo:
% (N)

Hombre 49.0 (1217)
Mujer 51.0 (1266)
TOTAL 100.0 (2483)
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PREGUNTA 25
¢{Cuantos anos cumplid Ud. en su Ultimo cumpleanos?

% (N)

De 18 a 24 afnos 8.4 (209)
De 25 a 34 anos 19.7 (489)
De 35 a 44 afnos 20.3 (504)
De 45 a 54 afnos 17.6 (436)
De 55 a 64 anos 13.2 (328)
65 y mas afos 20.8 (517)
TOTAL 100.0 (2483)

PREGUNTA 26
¢{Ha ido Ud. a la escuela o cursado algun tipo de estudios?

% (N)
No, es analfabeto/a 1.1 (28)
No, pero sabe leer y escribir 3.1 (76)
Si, ha ido a la escuela 95.8 (2378)
N.C. 0.0 (1)
TOTAL 100.0 (2483)

PREGUNTA 26a

PROCEDE DE P26. SOLO A QUIENES HAN IDO A LA ESCUELA (3 en P26). <¢Cuales son los estudios de mas alto
nivel oficial que Ud. ha cursado (con independencia de que los haya terminado o no)? Por favor,
especifique lo mas posible, diciéndome el curso en que estaba cuando los terminé (o los interrumpid), y
también el nombre que tenian entonces esos estudios (ej: 3 afos de Estudios Primarios, Primaria, 5° de
Bachillerato, Maestria Industrial, Preuniversitario, 4° de EGB, Licenciatura, Doctorado, FP1, etc.).

% (N)
Menos de 5 afos de escolarizacién 1.8 (43)
Educacién primaria 19.3 (460)
ESO o Bachiller elemental 25.0 (595)
FP de grado medio 8.5 (201)
Bachillerato LOGSE 13.4 (319)
FP de grado superior 10.5 (250)
Arquitecto/a o ingeniero/a técnico 1.9 (46)
Diplomado/a 6.9 (164)
Arquitecto/a o ingeniero/a superior 1.4 (33)
Licenciatura 9.0 (215)
Estudios Postgrado o especializacion 1.9 (45)
N.C. 0.3 (7)
TOTAL 100.0 (2378)
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PREGUNTA 26aa
ESTUDIOS.

o°

(N)

Sin estudios 5
Primaria 42,
Secundaria 1
F.P. 1
Medios universitarios 8
Superiores 1
N.C. 0
TOTAL 10

2.
8.

1.

0.

(147)
(1055)
(319)
(451)
(210)
(293)
(8)
(2483)

PREGUNTA 27

{Cémo se define Ud. en materia religiosa: cat6lico/a, creyente de otra religién, no creyente o ateo/a?

o°

Catélico/a 7
Creyente de otra religion

No creyente 1
Ateo/a

N.C.

TOTAL 10

PREGUNTA 27a

PROCEDE DE P27. SOLO A QUIENES SE DEFINEN EN MATERIA RELIGIOSA COMO CATOLICOS/AS O CREYENTES DE OTRA

RELIGION (1 6 2 en P27). ¢Con qué frecuencia asiste Ud.

a misa u otros oficios religiosos,

sin contar

las ocasiones relacionadas con ceremonias de tipo social, por ejemplo, bodas, comuniones o funerales?

o°

(N)

Casi nunca 5
Varias veces al afno 1
Alguna vez al mes

Casi todos los domingos y festivos 1
Varias veces a la semana

N.C.

TOTAL 10

OO N WWOWOoO ™
oNMNDBADNMOOG

(1090
(299
(172
(249)

(41
(13
(1864

—_— — —

— — —
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PREGUNTA 28
{Cémo calificaria Ud. su situacidén econdmica personal en la actualidad: es muy buena, buena, regular,
mala o muy mala?

o°

(N)

Muy buena 1.0 (24)
Buena 20.3 (505)
Regular 49.9 (1238)
Mala 20.9 (518)
Muy mala 7.7 (191)
N.S. 0.1 (3)
N.C. 0.2 (4)
TOTAL 100.0 (2483)

PREGUNTA 29
Y, écree Ud. que dentro de un afo su situacién econoémica personal sera mejor, igual o peor que ahora?

o°

(N)

Mejor 16.1 (400)
Igual 51.3 (1273)
Peor 23.7 (589)
N.S. 8.6 (214)
N.C. 0.3 (7)
TOTAL 100.0 (2483)
PREGUNTA 30

¢Cudl es su estado civil?

% (N)

Casado/a 57.0 (1416)
Soltero/a 29.4 (729)
Viudo/a 7.1 (177)
Separado/a 3.0 (74)
Divorciado/a 3.3 (81)
N.C. 0.2 (6)
TOTAL 100.0 (2483)
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PREGUNTA 31
¢{Quién es la persona que aporta mas ingresos al hogar?

o°

(N)

La persona entrevistada 46.6 (1158)
Otra persona 43.4 (1078)
La persona entrevistada y otra casi a

partes iguales 9.7 (242)
N.C. 0.2 (5)
TOTAL 100.0 (2483)

PREGUNTA 32
¢En cudl de las siguientes situaciones se encuentra Ud. actualmente?

% (N)

Trabaja 37.8 (938)
Jubilado/a o pensionista (ha trabajado

antes) 18.2 (453)
Pensionista (no ha trabajado) 4.0 (100)
Parado/a y ha trabajado antes 25.5 (634)
Parado/a y busca su primer empleo 0.9 (22)
Estudiante 4.3 (107)
Trabajo doméstico no remunerado 8.7 (217)
Otra situacién 0.3 (8)
N.C. 0.2 (4)
TOTAL 100.0 (2483)

PREGUNTA 32a
PROCEDE DE P32. SOLO A QUIENES TRABAJAN (1 en P32). (¢Piensa Ud. gque es muy probable, bastante, poco o
nada probable que durante los préximos doce meses pierda su empleo actual?

% (N)
Muy probable 4.5 (42)
Bastante probable 17.0 (159)
Poco probable 40.1 (376)
Nada probable 29.6 (278)
N.S. 7.5 (70)
N.C. 1.4 (13)
TOTAL 100.0 (938)
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PREGUNTA 32b
PROCEDE DE P32. SOLO A QUIENES ESTAN PARADOS/PARADAS (4 6 5 en P32). &Y cree Ud. que es muy probable,
bastante, poco o nada probable que durante los préximos doce meses encuentre Ud. trabajo?

o°

(N)

Muy probable 4.6 (30)
Bastante probable 27.0 (177)
Poco probable 41.9 (275)
Nada probable 20.1 (132)
N.S. 4.9 (32)
N.C. 1.5 (10)
TOTAL 100.0 (656)

PREGUNTA 33

ENTREVISTADOR: La pregunta 33 referirla: - al trabajo actual (si 1 en P32) - al Ultimo trabajo (si 2 6 4
en P32) - al trabajo de la persona que aporta mas ingreso al hogar (si 3, 5, 6, 7 u 8 en P32). &Y cudl
es/era su actual/udltima ocupacién u oficio? Es decir, éen qué consiste/tia especificamente su trabajo?
(Precisar lo mas posible las actividades realizadas, EJEMPLO: auxiliar de clinica, agente de seguridad,
esteticista, guarda forestal, terapeuta ocupacional, patronista de ropa, etc.). Nos referimos a su
ocupacioén principal: aquélla por la que Ud. (o la persona que aporta mas ingresos al hogar) obtiene/nia
mayores ingresos.

o°

(N)

Direcci6n de empresas y

administraciones publicas 7.9 (197)
Técnicos/as y profesionales

cientificos e intelectuales 11.2 (277)
Técnicos/as y profesionales de apoyo 15.2 (378)
Empleados/as de tipo administrativo 4.5 (112)
Trabajadores/as de servicios de

restauracioén y personales 14.3 (356)
Trabajadores/as cualificados/as de

agricultura y pesca 5.6 (138)
Artesanos/as y trabajadores/as

cualificados/as de la industria 16.5 (410)
Operadores/as de maquinaria y montadores 10.6 (262)
Trabajadores/as no cualificados/as 13.0 (322)
Fuerzas Armadas 0.4 (10)
N.C. 0.8 (21)
TOTAL 100.0 (2483)
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PREGUNTA 34

ENTREVISTADOR: La pregunta 34 referirla: - al trabajo actual (si 1 en P32) - al Ultimo trabajo (si 2 6 4
en P32) - al trabajo de la persona que aporta mas ingreso al hogar (si 3, 5, 6, 7 u 8 en P32). ¢Ud. (o
la persona que aporta mas ingresos al hogar) trabaja (o trabajaba) como...?

o°

(N)

Asalariado/a fijo/a 53.6 (1331)
Asalariado/a eventual o interino/a 27.7 (689)
Empresario/a o profesional con

asalariados/as 5.1 (127)
Profesional o trabajador/a auténomo/a 12.7 (316)
Ayuda familiar 0.3 (8)
Miembro de una cooperativa 0.1 (2)
Otra situacidn 0.2 (4)
N.C. 0.2 (6)
TOTAL 100.0 (2483)

PREGUNTA 34a

ENTREVISTADOR: La pregunta 34a referirla: - al trabajo actual (si 1 en P32) - al Ultimo trabajo (si 2 6
4 en P32) - al trabajo de la persona que aporta mas ingreso al hogar (si 3, 5, 6, 7 u 8 en P32). PROCEDE
DE P34. SOLO A QUIENES ESTAN ASALARIADOS/AS (1 6 2 en P34). <¢Trabaja/ba Ud. (o la persona que aporta mas
ingresos al hogar) en la Administracién Publica, en una empresa publica, en una empresa privada, en una
organizacién privada sin fines de lucro o en el servicio doméstico?

o°

(N)

Administracién Publica

Empresa publica

Empresa privada

Organizacién sin fines de lucro
Servicio doméstico

Otras respuestas

N.C.

TOTAL

(314)
(61)
(1562)
(16)
(51)
(6)
(10)
(2020)

~ -
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PREGUNTA 35

ENTREVISTADOR: La pregunta 35 referirla: - al trabajo actual (si 1 en P32) - al Ultimo trabajo (si 2 6 4
en P32) - al trabajo de la persona que aporta mas ingreso al hogar (si 3, 5, 6, 7 u 8 en P32). (A qué
actividad se dedica principalmente la empresa u organizacién donde Ud. (o la persona que aporta méas
ingresos al hogar) trabaja/ba? (EJEMPLOS: fabrica de articulos de deporte, correos, alquiler de coches,
electricidad, reparaciones, industria del cuero, etc.).

% (N)
Agricultura, ganaderia, caza, silvicultura 6.2 (154)
Pesca, acuicultura 0.6 (14)
Extraccidén de productos energéticos 0.2 (6)
Extracciéon de otros minerales 0.2 (5)
Industrias de la alimentacidén, bebidas
y tabaco 3.2 (80)
Industria textil de la confeccién 1.4 (36)
Industria del cuero y del calzado 0.4 (9)
Industria de la madera y el corcho 0.4 (10)
Industria del papel 1.4 (35)
Refino de petrdéleo, coquerias y
combustibles nucleares 0.1 (3)
Industria quimica 1.2 (30)
Fabricacién de productos de caucho y
materias plasticas 0.4 (9)
Fabricacién de otros productos
minerales no metalicos 0.9 (23)
Metalurgia y fabricacioén de productos
metédlicos 3.0 (74)
Fabricacién de equipos mecanicos:
oficina e informaticos 0.8 (20)
Industria de materia y equipo electrénico 1.1 (27)
Fabricacién de todo tipo de material
de transporte 2.2 (55)
Fabricacién de muebles 1.5 (37)
Produccién y distribucién de energia
eléctrica, gas y agua 1.0 (26)
Construccién, climatizacién, e
instalaciones eléctricas 10.5 (260)
Comercio: farmacias y todo tipo de
reparaciones 12.7 (315)
Hosteleria 7.3 (182)
Transporte, almacenamiento, correos,
comunicaciones 6.6 (163)
Intermediacién financiera 2.5 (62)
Actividades inmobiliarias,
informaticas, consultorias 9.5 (235)
Administracion publica, defensa,
seguridad social 6.1 (152)
Educacién 5.5 (136)
Actividades sanitarias y veterinarias 5.4 (135)
Actividades de saneamiento publico 0.4 (11)
Actividades asociativas diversas 0.4 (9)
Actividades recreativas, culturales y
deportivas 1.6 (40)
Actividades diversas de servicios
personales 1.5 (37)
Hogares que emplean personal doméstico 2.1 (51)
N.C. 1.7 (42)
TOTAL 100.0 (2483)
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PREGUNTA 36

Para terminar, ¢{tiene Ud. la nacionalidad

espafola desde que naci6é o la ha adquirido con posterioridad?

% (N)
Desde que naci6 97.1 (2410)
La ha adquirido con posterioridad 2.8 (69)
N.C. 0.2 (4)
TOTAL 100.0 (2483)

PREGUNTA 36a

PROCEDE DE P36. SOLO A QUIENES ADQUIRIERON LA NACIONALIDAD ESPANOLA CON POSTERIORIDAD A SU NACIMIENTO (2
en P36). ¢Coémo definiria Ud. su manejo del castellano?

o°

Lo habla mas o menos bien 5.8 (4)
Lo habla con fluidez 7.2 (5)
Lo habla como si fuera nativo 14.5 (10)
Es su idioma materno 65.2 (45)
N.C. 7.2 (5)
TOTAL 100.0 (69)
PREGUNTA 38
CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS).
% (N)
Directores/as y profesionales 4.3 (108)
Técnicos/as y cuadros medios 9.3 (232)
Pequenos/as empresarios/as 3.5 (87)
Agricultores/as 0.7 (17)
Empleados/as de oficinas y servicios 7.0 (174)
Obreros/as cualificados/as 4.6 (114)
Obreros/as no cualificados/as 7.9 (195)
Jubilados/as y pensionistas 22.3 (553)
Parados/as 26.4 (656)
Estudiantes 4.3 (107)
Trabajo doméstico no remunerado 8.7 (217)
No clasificables 0.9 (23)
TOTAL 100.0 (2483)

24



CIS

Estudio n°® 2.976. Barémetro de enero

Enero 2013

PREGUNTA 39
ESTATUS SOCIOECONOMICO.

o°

Clase alta/ media-alta

Nuevas clases medias

Viejas clases medias
Obreros/as cualificados/as
Obreros/as no cualificados/as
No consta

TOTAL

18.
22.
15.
29.
13.

100.

(2483)

25



CIS

Centro de Investigaciones Sociolégicas

ESTIMACION DE VOTO

Estudio n® 2.976
Enero 2013



CIS

Estudio n° 2.976. Barémetro de enero

Enero 2013

Dado que los datos de los indicadores “intencion de voto” e
“intencion de voto + simpatia” son datos directos de opinién y
No suponen ni proporcionan por si mismos ninguna proyeccion
de hipotéticos resultados electorales, en este anexo se recogen
los resultados de aplicar un modelo de estimacién a los datos
directos de opinion proporcionados por la encuesta.
Procedimiento que conlleva la ponderacién de los datos por
recuerdo de voto imputado y aplicacion de modelos que
relacionan la intencibn de voto con otras variables.
Obviamente, la aplicacion a los mismos datos de otros modelos
podria dar lugar a estimaciones diferentes.
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Barémetro CIS enero de 2013
Voto directo en Estimacion de
la encuesta voto CIS
(en %) (en % s'qbre voto
valido)

PP 15,8 35,0
PSOE 17,0 30,2
U 6,4 9,4
UPyD 3,8 6,8
CiU 1,7 3,6
Amaiur 0,4 0,9
PNV 0,8 1,3
ERC 1,9 2,0
BNG 0,3 0,8
CcC 0,2 0,9
Compromis-Equo 0,8 1,1
Geroa-Bai 0,2 0,3
Otros partidos 2,8 4,7
Votos blancos 6,6 3,1
Voto nulo 0,2

Abstencion (“No votaria”) 21,5

No sabe 17,2

No contesta 2,5



